J 1h1510.tpf-1 11/23/2007 9:04:37

%10 &

(LS

i i R e e o S e e e i i i e e e S e o e e S A A A e

/\ X1~N(,U,0'%)
X;

X2 NN(#Z’O-%)

|

. X115 X12 5+ X1n
EiiilEd ‘

X215 X22 5+405 X2n,
{5 R
=

X —X=
n )

l |

it R I X X =N~ 2 2

l !

()_(1 _)_(2)_(,111_,112)N
e O] N o)
n ny
|

|
{EHAE H] {()_(1 —Xz)—Za/zm,Q_ﬁ —)_(z)+Za/2\/W

10-1-1

HREEAEEE 01,03 Tkt —uo YT RA

-




J 1h1510.tpf-2 11/23/2007 9:04:37

TR

flist&E

fliat BV A

(b

(SR ]

XINN(,ula O-%)
XZNN(IUZa 0-%)

o}=03=0’

X115 X12 5+++5 X1n,

X215 X22 5ee05 X2p,

()_(1 —)_(2)—(/11 —ﬂz)

o L L]
\/Sp[n1+n2

(m—=DSt+(m,— 1S3
2
;H\:EPSP I’l1+1’l2—2

~t(n1+n2—2)

1

)

= 1
X1 = X2 et p(m+my—2) |S) [n_1+_

10-2-1 $REF2E o}, 03 ksl &y, —u &2 5

-




J 1h1510.tpf-3 11/23/2007 9:04:37

XINN(,Ula 0%)
X2~N(,U2, 0%)

EitilES

X115 X12 5005 X1ny

X215 X22 5e005 X2p,

fliit &

{ fliEt B AR T

Xl _—2 _ anli Z-xZi

1 ny
S o7 o3
X1 — X, NN[,UI _ﬂz,nfjﬂL}Ti]

L

S? )2 S37 \2
(St Sy [;T]] [nT]
;H;E'jv—[i—’_i] n — 1 I’lz—l

(XI _AT(Z ) B (/11 —,Uz) sy t(V)
/ St 83
et ST
131 ny

+

ny )

{ERE ]

St 83
e B
n np

Xi —X5) £ 1,2(v)

10-3-1 H BB oT, 05 R B ARME 1 — 1o B3 #2 5

-




J 1h1510.tpf-4 11/23/2007 9:04:37 L

Xl ~ (/ul 5 O'%)

M X~ (12, 03)

o1,03 RHEHAMEE

. X115 X12 5005 X1ny
EiiiEa

X215 X22 50005 X2p,

- P 2 X
fist R
flET AT ST Xi—X+N [m —ﬂb%f]

(/_Yl —7(2)—(#1—,“2) .

> <+~ N(0,1)
(L 5,5
ni ny
e — — S2 S2
(B ] (N =X) = Zup [0

10-4-1  JEH BB 01,05 Reo B ARA8H0F 1) — 1o Y432 5

W il !



J 1h1510.tpf-5 11/23/2007 9:04:37

JHItE

flizt &

fliat BV i

(L

l

{ERAE ]

10-5-1

Xi ~Bernoulli (p;)
X, ~Bernoulli (p,)

X115, X12 50045 X1n

X215 X22 50005 X2,

ny, np > 30

A 1— 1—
Pl—pz*N[Pl_Pz,pl(n p1)+p2( pz)]
1 ny

(fh —132) —(1—p) + N(0,1)
/fm —p) p(=p)

n n,

|

A N 2 1— A ~ 1= =
(1 _Pz)iZa/z\/pl( p1)+Pz( D2)

n, ny

BB LL ) £ pL — p G R A

e [



J 1h1510.tpf-6 11/23/2007 9:04:37

G 01 T F AR (Fdmbareny T |
X B LHELIEVEWYFFTERER b A

X NXz(Vl)
X5 NXZ(Vz)

%ﬁMﬁﬁmga%Ma$§&ﬁﬁ%ﬁﬂ%%ﬁ%%F%ﬁ§,&i
X
Vi
X
V2

F=

FAFOm) 25 F 2 546 A 45718 5

v
X; ~Fi,v)

1)

B R HHE F @S99 TRIE > FARN BN b F 4
B> TaIE  mABF 78y a diE - i

; EFLv) PR RO E O L ADHa 9w K 2]
P(FOn,v)=K)=a (e TR) < 0¥ 5 T #{ELHF @ RIVFKA]
F,(vi, v kT2 o it 2 :

e F(vi,v2)
Fq (Vl 5 Vz)




J 1h1510.tpf-7 11/23/2007 9:04:37

P(F(vi,v)=F,(vi,»m)=a

IR 10-6:2  F vy, v2) BRF (v, v,) BRA(R

_ 1
Fa(vl’VZ)_Fl—a (v2,v1)

Xi~N(u, o?)

- X115 X12 5005 X1ny
| 7]
EililA
X215 X22 5ee05 X2n,

flist&E <

flist BVl i o F (m—1,n,

l l

i s s
{E R ] S3 Forn(mi—1,m—1)" S} Fi_gp(m—1,m,—1)

10-7-1 %ﬁé&ﬂﬁj‘é%;@\ﬁitb{ﬁ%é@{ﬁﬁiﬁ

W il




J 1h1510.tpf-8 11/23/2007 9:04:37

10.1 Xy ~N@i,21) » Xo ~N(u2,13) > FEASTH AU A 2

X 45 49 39 46 51 52 43

X, 22 18 24 25 29 23
(DEFu — 2 19 95% 5 HE R -
@) FT i — a2 47 99% (5 T B F]

& .

M1 —a=0.95> %20.025 v Zooos =1.96 o FTLLuy — w2 BY 95%(EHAIE[E] 43

X Xz)ﬂ:196/02 f

R AR A ZRIX) =46.43 - X, =2129 > 01 =21 » 03= 13
SEELE i — o 19 95% (S HERE R

(46.43 — 21.29)+1.96 27—1+%

(1847 , 27.38)

QEHE -y — o B 99%(SHEIE ] (Zo.00s =2.576) Fy

X1 —X,)+£2.576 /O2 of

REBAEREAR R B 1 — 1 BY 99%EFAE R &

(46.43 — 21.29)+2.576 271+%

(17.07 , 28.78)

il !




J 1h1510.tpf-9 11/23/2007 9:04:37

10.2 X, ~N(11,6°) » Xo~N(pup,0°) » FEME U AL SLAR A A T

X 5 9 13 11 7 6 12

X 29 31 35 37 32 34

Mt — 1 5% EHIEH -
O T — 2 1 9% HE [ -

[
W =7>m=6>X,=9°X,=3357=9.667 » $3=8.4
2 _ ny — 1 o ny — 1 2

Sr (m +ny — 2)51 * (m +ny — 2)52

_ 6(9.667)+5(8.4)
11
=9.091
<‘ 1—a=0095> %=0.025 ' t0.025(11)=2.201 » Frlluy — wof 95%(SHAE ] Ay

X, —X%,)+2.201 /s + 1y

! 2 ' Py )

REBASEREAR TR i — 1 BY 95% (SRR

!

(9 —33)+2.201 /9.091 (%+%)

[(=27.692 , —20.308)

@FEH > gy = p2 Y 99%(FHAIE [E] Sy (f0.005(11) =3.106)

X, —X,)+3.106 /sp—+-1
ny "y

IRIBAER AR RIETE L i — 1 Y 99%EHRE ] 2

W il




J 1h1510.tpf-10 11/23/2007 9:04:37 L

(9 —33)+3.106 /9.091 (%+%)

(—-29.18 , —18.82)

10.3 MEMthRA I RATERAARKST2FOT > EREAKRBRETHLHYE
RATLE WS R %E

NIYA 640 665 830 780 694

[INYA 531 598 788 699 698 675

(DAL F I E R A BRGNS FHRLN S%ERMEM -
@ st AR LR B R AR RSN A FRAREN O%EREM -

%
<‘ Wn=5>m=6>X,=721.8 » X, =644.8 » S}=6446.2 » S3=7983.8 %

S%:( n—1 )S%+( n—1 )S%

nytn,—2 nytmn—2
_ 4(6446.2) +5(7983.8)
9
~7300.4

1—a=0.95"> %20025 ’ f0'025(9):2.262 ° ﬁﬁLy\#l _,Uzél\j 95%{%4%%@?5?/:%

(X, — X)) 42262 [Sh(—+-1
n. m

IRIBAER ARG HE L i — 1 89 95%EHEE ] 2

(721.8 — 644.8)£2.262 / 7300.4 (%+%)

(—40.03 , 194.03)

W il !



J 1h1510.tpf-11 11/23/2007 9:04:37

@)FEIFR » 10,005(9)=3.25 » Frllun — 1t 99% (S HE1E [ 7

X, -X)+325 /a4
n np

IRIBAER AR B Rt — b 99% (SR ] Fy

1

(721.8 — 644.8)ﬂ:3.25\/7300.4 (%+ )

[(=91.15 , 245.15)

104 FEMEEUET 1 KW 2 BME AR FEEE (B A 0T BRWHTEFH
TR ERERORELEEBNF

il | 614 565 730 680 594
{ 2 | 554 598 788 699 698 674
(DfEFT MR & B e B W TR E2 OS%EME -
Q)T R R BN FRHREZ 9% EHMEH -

% .
(Dn =5 > nm=6> X, =636.6 » X, =668.5 » S7=4514.8 » 53=6838.3
=ML ste LS
P n1+n2—2 ! n1+n2—2 2

_4(4514.8) +5(6838.3)
9

=5805.6

1 —a=0.95 > t5025(9)=2.262 ° LA 11 — w2 B 95%(SHAIEE] Ay

X, —X)+2262 /sp+-1
n Ny

IRIBAER AT BT R — b 95%(S R f

W il




J 1h1510.tpf-12 11/23/2007 9:04:37 L

(636.6 — 668.5)£2.262 \/ 5805.6 (%+%)

(13627 , 72.47)

2)[EI » 10.005(9)=3.25 » FTLApy — p2 HY 99%(EHEIE ] £y

X, -X)+325 [sp+ 1
ni ny

FRIBASERE AR R 1 — 1 87 99%(FHEE F] &y

1
5)

1%
{ (—181.86 , 118.06) %

10.5 MW HE B AME L BT HEOT  HRHBELBTHL Y LT

(636.6 — 668.5)+ 3.25 \/ 5805.6(%+

& 1 1150 1146 1132 1164 1120 1128

@ 2 898 904 912 899 909
Wfhst Rt ES A FHL BB ELHEEN S%NEHEEM -
OGBS A P KB EF 2N 9% E M IE R -

[

1)X, =1140 > X, =904.4 > S=264 > §3=373 > n;=6 » n,=5 -

264 373
(e +35)

V= e 3732 0602
(s )+(T)
5 4

IR AT v="T > 10025(7) =2.365 ° FTLA g1 — po BY 95%e{SHEE ] 1y

W il !



J 1h1510.tpf-13 11/23/2007 9:04:37

Xi —X5)+2.365

REBAEREAERE Rl m

(1140 — 904.4)+£2.365

[218.63

Q[EH > 10.00s5(7)=3.499 » AL 1y
X; —X,)+3.499

REBAEEAE R B m

(210.86

10.6 FEM A W HE RN E R EE ER

] 7 % e T

(1140 —904.4)+3.499

1

N
O 92
ny 1)

— 12 HY 95%(SHEIE ] Ay

, 252.57)

— 12 B 99% (S A ] 2

N
ST 97
ny 1)

— 12 B 99% (SRR ] Ky

264 373
6 5

, 26034 )

Ml (BAL: ) 0T BHREEBES

i 28 29

28

30 27 26

33 32

i)

31

28 35

Dt TR E P FHEES
QEFH A TR EF P FHEES

7 -
X,

=28 X,=31.8» S}=

2> 52—67’1’11

£ 17 95% 1z & A o
25 8 99%(z # & i -

6’1’12:50

-




J 1h1510.tpf-14 11/23/2007 9:04:37 L

A FEATNEE Ry = 6 > 10.005(6) =2.447 = FTLAp — 128 95%(SHAE ] 2y

. . 2 2
(X] —Xz)ﬁ:2447 i'f'i
n n

IRIBAER AT BT R L i — 1o Y 95%EHRIE ] B

(28 —31.8)+2.447 %ﬁsi
%
(—6.957 , —0.643] %
QEIEE > 10,005(6) =3.707 » FFfLAuty — pot 99% (= HEIE S 2

X, —X,)+3.707 5—+

H_N
3%

FRIBAEBEA IR L 11 — 112 BY 99%(SHAIE ] Ky

67
5

-

(28 —31.8)+3.707 +

NS

[—8.582 , 0.982]

1.7 HUBEATHARETERAFENEZE > MEBEHIWENE T R ER & 36 £
KA E > RAFHEBEMEE () WRARTEHEA 2SS BTk 32 %L 128
EEISER255 -

Wt EFFFIHE LN SUNEHERM -

W il !



J 1h1510.tpf-15 11/23/2007 9:04:37

7

(1)1 —a=0.95> Z0.025:1.96 ° F‘F[‘L\/L,Ul

QAW EFFFHELE 9% EMERM -

1

— 2 B 95 % (S AR ]

2 2
X; —X,)+1.96 S5

MR 15 A 5 AR & R =36 > n,=49 » Xl
$3=(2.50=6.25 > 5TEH 1

n np

=25>X,=32 S}=(1.5)=
— Y 95 SRR K] 2y

(25—32)+1.96 |22 625

36 49
Y
(—7.854 , —6.146)
{ QI + Zoons =2.575 = Ffblyus — uaff] 99% AR
( Xz):i:Z 575 ilz -I—S—zz

REBAERE AR E L

(25 -132)

[—8.122

10.8 Xy ~(u1,01) » X ~ (12,03)
S H 7l A 500 K 600 »

1 1)
— 12HY 99%(SHAE ] £

+2.575 2.25 6.25

, —5.878)

(DTt — oy 95% 15 & R -
@)l Fhun — o 99% 15 # [ F] -

i
(1)1 —a=0.95> Zo,025 =1.96

° Frlhun — p2 BY 95%(SHAIE E] Ay

-

225>

G X B X BEMEREX 100 & 121 [EARAK - AR
KRR £ B 75 25 K 30




J 1h1510.tpf-16 11/23/2007 9:04:37

’—‘l\)
Nl\)

TR AR AR E R n, =100 > n,=121 » X, =500 > X, =600 » S}=(25)>=225 >
7=(30)*=900 > FELH 1y — 2 19 95%(SFEEE

/225 900

(—-107.25 , —92.75]

QEFE > 1 —a=0.99 5 Zygos =2.575 © FrLLur — 2 8 99%(ZHEIE [

_ _ 2 2
X —X,)+2575 |2l 50
n ny

{ REBAERAE R RE 10 — o BYSFRE R B

/225 900
(500 — 600)+2.575 erm

(—=109.53 , —90.48]

10.9 EREZEENMEEIUL 500 A K 600 A » HF a5 H 25 AR 21 A% 60 55 LA By
BEEA
WEFTREZTENEEEFADLE 0 95%F /#E H -
QEFREETENEEEFADLE E0 9% #E R -
7 .
(D1 —a=0.95> Zyp2s =1.96 > AL p1 — po 1 95%(SHEEL R Ay
(B — po) & 1.96\/]31(11/;131) +132(1 — D)

1)

W il




J 1h1510.tpf-17 11/23/2007 9:04:37 L

25 21

IS ARTRREAREDRI: = 25 =0.05 + pa == 0,035 » #EEtp) — paff] 95%(
5
. (0.05)(0.95) | (0.035)(0.965)
(0.05—-0.035)+1.96 500 + 500
19

(=0.009 , 0.0391]

QIEIFE > 1 —a=0.99 > Zyoos =2.575 > FiLLp1 — pa 1 99% (= HEIE 5 &

(P —132)12_575/}71(1 _P1)+p2(1 — D)

n ny

FRIBAEBE AR R p1 — p2 BY 99%(SHAE A 5

(0.05)(0.95) _ (0.035)(0.965)
{ (0.05 — 0.035)+2.575 00 200 %

(—0.017 , 0.047)

10.10 [ Hh 1% 1000 iz 5 4 K 1200 fir4 4 > b 125 fir & 120 fin 2 5 % 72 1)
s st B Lo B kBB S0 TR By He 9] £ 2 95% (E & /] -
Q) 51 5 o 1 2 ik BE R ST R 0 L B 22 2 99% (5 7 & R -
R
(D1 —a=0.95 > Zy o5 =1.96 » FLLp1 — poY O5%(EHEE ] £y
(1 — o) 1.96\/131(1 2 Jr}32(1 —p2)

m 1)

iy A 125 ~ 120 o
TRBAERAZR p1=1509=0-125 * 2= 1599 =0-1 * &I Hitip1 — p2 11 95%

(R E A




J 1h1510.tpf-18 11/23/2007 9:04:37

B (0.125)(0.875) , (0.1)(0.9)
(0.125-0.1)£ 1.96 1000 1500

(—0.002 , 0.052)

@)FH » Zooos =2.575 » LA p1 — pa HY 99%(EHEE [ My

(P _ﬁz)i2.575/p‘(1 —p1)+p2(1 —p2)
n ny

IRIBAER ARG E L py— p2 BY 99%(EHRIE K]

(0125 — 0.1)£2.575 \/(0.121538%875) +(0.112)8(2).9)

{ [(—0.01 , 0.06)

1011 3%
(DFo0s (4,8)= 7
(2) Foon (2,12)=2
(3) Foo75(3,9)=?
(4)P(F0,97(6,15)sF(6,15)sF0_06(6,15))

?

(1) F()'()5 (4,8 ) = 38378

(2)Fo.01(2,12)=6.9266

1
(3)Fo.975(3,9)= Fo0:5(9,3)

S
14.473

=0.0691
(4>P(FO,97 (6.15) <F(6,15) < Fy(6.15) )=o.97 —0.06=0.91

W il




J 1h1510.tpf-19 11/23/2007 9:04:37

10.12 Ay AR FAZE B A 30-40 5% K 40-50 5 W AEF 84 B A 0 F > BAF R RIECH 20T
AR S & % AL - fh e 2 R B R 2 BB 0 8% E M B

M e
40-50 % 28,000 50,000 60,000 75,000 90,000
30-40 5% 12,000 21,000 15,000 18,000 22,000 32,000
[
1—0=098n=5>m=6>Fyn4,5)=114"> FO‘99(4,5)=%=0.065)5}?L)L :23 By
98% (= HAE H] A
() BHaoss)
RS A BB A ERIST =561,800,000 > S3=48,400,000 > 7L 40-50 pEAFiseE
{ 30%@E%Eﬁ%iﬁ%&ﬁ&ﬁéﬁwwﬁﬁgﬁﬁ

[(igiiﬁgkﬁﬁy)(li4) ) (igiiggkﬁg?)&xg6s)]
(1018 , 178.57)

10.13 MEMBHEAZENEAFRELLFRAEEUNEE O BT HEOT ¢

1A 16 10 17 11 5

B4 14 11 5 9 7 8

BRENZFEREERRMAE RO > G5t F L EFEREFMAZ R LA
98% 5 # [ f -

7

1=a=0098 > I’l1:5 ’ I’l2:6 ) F0'01(4,5):11.4 ’ FO99(4,5):%:0065P}:|‘L\/L ZZ% E,‘j
. 2

W il




J 1h1510.tpf-20 11/23/2007 9:04:37

98 (S HAE ] &

Sty 1 Sty 1
(e - (5o
R AREEAERLST=23.7 » $3=10 - ALl 24 B 58 4= 5 TR T R 0 2 B8
EEEZ 98%(EHAlE ] Ay

[(213(')7)(111.4) ’ (21367)(0.365)]

(0201 , 36.46)
it DA AR 72 LLE Y 98% (S A fH] Ay
{ (1/0.201,./36.46 )

— [0.45,6.05]




